

“蒜你狠”如今变身“蒜你贱”

零售价2—2.5元/斤,比去年同期平均“贱”1元,卖主直呼“没热情”

□记者 冯琳 报道

本报5月29日讯 当年市民津津乐道的“蒜你狠”阔别高价,今年价格走低,被戏称“蒜你贱”。29日,记者走访市区多家农贸市场发现,鲜蒜批发价在每斤0.9至1.8元之间,零售价在2至2.5元之间,零售价比去年同期便宜近一元。本地蒜还要半个月左右才能上市。

29日上午,在西城农贸市场的一处零售菜摊上,摊主宋女士指着摊下一袋鲜蒜说,由于零售的模式,大都是散户来选购,而散户对蒜的需求量较小,所以蒜的销量远低于其他蔬菜。“卖不动不说,今年售价也低,一斤鲜蒜才卖2.5元,基本赚不到多少钱!”宋女士感叹道。

西城农贸市场的其他摊位的鲜蒜零售价格大都2.5元/斤,而

个头小、质量稍差的鲜蒜零售价为2元/斤。据摊主介绍,蒜都是从济宁、临沂等地运来的,今年上市以来,价格一直比较低,“我们卖蒜都没啥热情了”。

威海市农产品批发市场内,鲜蒜的批发价格根据蒜的大小、质量的不同,最低批发价为0.9元/斤,最高批发价为1.8元/斤。威海市农产品批发市场一位邓姓负责人介绍,鲜蒜今年上市以来,零

售价格在每斤在2至2.5元之间,平均价格比去年同期能低1元钱。不过,鲜蒜的销售季节毕竟短,目前还不能断定今年蒜的最终价格,等到鲜蒜下市,干蒜上市时,到时价格能出现定数。“不过,就目前鲜蒜价格来看,比去年同期低不少。”

威海市农产品批发市场一位刘姓负责人分析,今年蒜价下跌主要有两个原因,一是蒜产地收

成不错,产量增加;二是出口量相对减少。

文登侯家镇张家庄村张先生家里有五六亩地,专门用来种大蒜,预计两周后能上市。“现在市面上卖的都是省内其他地市的蒜,本地蒜预计多在半个月后上市。届时本地蒜的价格会受到外地蒜的影响。今年外地蒜的价格比去年同期低,所以本地蒜到时应也会比去年价低。”

众社区为儿童送礼物

□记者 许君丽 王帅 报道
□通讯员 黄琳

本报5月29日讯 29日,威海市众社区纷纷献爱心,为辖区内的孩子们送上礼物,和孩子们一起提前过儿童节。

为让辖区外来流动人口的孩子过一个快乐的节日,29日上午,环翠区计生局、环翠楼办事处计生协会和西北村、塔中、南山三社区计生协会的工作人员,与西北村计生协会会员邢威敏女士一起,为南山小学的孩子送去了260件体恤衫,让他们感受社区大家庭的温暖。

环翠区竹岛办事处青岛路社区工作人员及计生协会会员来到四方益智园,为特殊群体的孩子提前过儿童节。当日,观海、四方、渔港路、海天、望海、富华、福海、竹岛路、山海、金线顶、黄山等社区计生会员也举办了类似活动。



发新书咯

29日,荣成市城建局妇女主任陈晓燕等20多名社会妈妈,将2000多套图书捐赠给该市贫困少年儿童。

本报记者 许君丽 通讯员 杨志礼 朱爱琴 摄影报道

需要“放心笔”的考生及家长请尽快领取

□实习记者 王天宇 报道

本报5月29日讯 由本报与山东协和学院主办的“助考生一笔之力”活动火爆进行中。其中,乳山一中发放笔袋125份、《高考宝典》150本,威海三中发放笔袋480份、《高考宝典》100本。本报发放点29日发放百余套文具,请有需求的学生及家长尽快领取。

据悉,目前威海市区已发放500份笔袋、100本《高考宝典》,预计5月30日至31日,再分别发放700份和250本。荣成目前已经发放900份铅笔和200本《高考宝

典》,5月31日再分别发放300份和150本。乳山的650份笔袋、350本《高考宝典》已经全部发完。文登已经发放350份笔袋和280本《高考宝典》,6月4日再分别发放300份和70本。

29日,在本报发放点内,百余人前来领取。考生家长丛先生的家离本报发放点较远,前几天因天气原因没有机会前来领取,“就怕领不到,天气一好就来领了。”

目前,活动仍在继续,如有需求的考生及家长,可到五个固定发放点领取。

发放点地址及联系电话:

威海市海滨路8号齐鲁晚报威海记者站(环发大厦12楼),电话:5201113;

威海市环翠区渔港路9号竹岛饭店401室,电话:1506312219(于老师);

荣成农业招待所215室(荣成交通大厦斜对面),电话:13181136749(白老师);

文登市文化路东方旅馆101室(文登一中南100米),电话:13563123380(彭老师);

乳山老年公寓203室(乳山老汽车站对面),电话:15863102363(李老师)。

食药监管部门整治200余家药店

□记者 王帅 报道
□通讯员 隋志义

本报5月29日讯 29日,从威海市食品药品监督管理局获悉,即日起,该部门将对市区200余家药品零售企业进行集中整治。若市民发现药店的违规行为,可拨打投诉电话12331。

市食品药品监督管理局工作人员介绍,此次整治内容包括多方面,药店应在营业场所醒目位置悬挂《药品经营许可证》、《营业执照》、GSP认证证书以及驻店药师技术职称复印件等;药店须合法购药并索取合法票据,建立完整购进药品验收记录;在营业时间内要确保驻店药师在岗,否则应挂牌告知。

对于特殊管理药品,毒品、麻醉类、精神类、放射性四类药品被禁售,销售含麻黄碱类复方制剂,药店人员应查验购买者的身份证,并对其姓名和身份证号码予以登记,除处方药按处方剂量销售外,一次销售不得超过2个最小包装。

另外,非药品(医疗器械、保健食品等)与药品不得混放,处方药必须凭处方销售,同时保留处方药销售记录。

若药店出现不规范行为,食药监管部门将责令其整改,对违反《药品管理法》规定的,则按规定对其进行行政处罚。

此次整治活动将于9月底结束,若市民发现药店的违规行为,可拨打投诉电话12331。

○(德州懒猴迁到荣成落户)追踪

这懒猴可是只“机灵鬼”

途中曾逃离铁笼,到了新家又自主爬进新笼

□记者 吕修全 报道
□通讯员 丛文考

本报5月29日讯 29日凌晨1点,德州懒猴抵达新家——西霞口野生动物园,并入住动物园小宠物室。期间,这懒猴行为机敏,十分有趣。

28日夜里,在回荣成的途中,懒猴在铁笼里一直十分活跃,不时四处爬动“巡视”。当运输车辆行至海阳服务区停车休息时,兽医向赢政打开后车厢,想给懒猴喂点水。但打开手电筒后,向赢政大吃一惊,“猴子怎么不见了?”其他人闻声也忙跑到车后查看,只见铁笼内空空无物。大家忙四处寻找,最终在车座底下找到蜷成一团的懒猴。“不能是懒猴自己打开笼门的吧?”众人虽一时不敢认同,却对懒猴的智力水平高看一眼。

29日凌晨0点40分,懒猴随

车驶进西霞口野生动物园,专职饲养珍稀小动物的王师傅抬下铁笼,将懒猴带进儿童科普乐园。2011年,乳山市民提到的一只懒猴现也在该园生活。在更换新笼子时,德州来的小懒猴竟自主爬进新家,有经验的王师傅猜想“它可能受过训练”。

王师傅将小懒猴的新家安置在先前入住的懒猴笼子旁边。刚一放下,两只懒猴便循味互相接近,“互相致意”。据向赢政介绍,该处先前入住的懒猴为一已成年母猴,德州来懒猴系一幼年母猴。将来视两只懒猴相处的情况而定,时机成熟时,两只懒猴便可结合繁育后代。

目前,两只懒猴一同被安置在西霞口野生动物园的儿童科普乐园。考虑到它们昼伏夜出的生活习性,工作人员为它们在树上建造了特殊的小窝,游客将可近距离接触懒猴。

思锐新车亮相威海

□记者 李彦慧 报道

本报5月29日讯 29日,思锐新车亮相威海。该车除了延续了1.5T涡轮增压引擎和6DCT双离合变速器的黄金组合外,更是在配置上面有着超凡的表现,这也是思锐最值得推崇的卖点。可与奔驰媲美的信息、行驶、碰撞三重安全防护以及云系统、位置记忆等智能体验的吸引让这款新车备受关注。

据介绍,思锐采用弓设计理念,塑造凌厉外观,引领汽车中国元素设计潮流。思锐对诸多关键结构进行优化设计,高强度笼式车身

使整个车身呈环状包围骨架结构,有效分散、吸收碰撞产生的能量。整车运用大量的高强度钢板,立体、封闭的高强度框架形成高刚性的乘员舱结构,从而达到全方位的乘员保护。

拥有10.2寸触控屏的影音魔方系统,思锐带来的全面感官享受业内无与伦比。思锐利用布置在整车4个方位的摄像头,获取图像信息,并将其合成全方位的全景影像,真正实现无缝拼接,使驾驶者对外部情况了如指掌。

思锐配备的随动转向氙灯能够根据行车速度、转向角度等自动调节大灯的偏转,以便能够提前照

亮“未到达”的区域,提供全方位的安全照明,以确保驾驶员在任何时刻都拥有最佳的能见度。

值得关注的是,此款新车拥有信息、行驶、碰撞三重安全防护,达到奔驰安全水准。思锐带来云系统、位置记忆等极致便利体验,驾乘者可感受百万豪车专属便利。思锐搭载了博世最新一代“五位一体”主动安全电子稳定系统,包括ABS(防抱死系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力控制系统)、HBA(液压制动辅助系统)、HAC(上坡辅助控制系统)。

目前,此款车型已经亮相威海正安汽车销售有限公司。

